	がい数
チェックテスト１
	月　 　日
P5～7上
	４年　　　組

名前


◎　次の問いに答えましょう。
[image: image1.png]


①　　　　　　　  300　　　　　 400　　　　　　500
　　

[image: image2.wmf]　　　　　　　　　　　　 
　　　　　　　　　      約（　   　　）
②　４１１人は、約（　　　　　）人といえます。
	がい数
チェックテスト２-1
	月　 　日
P7下～9
	４年　　　組

名前


　
◎　次の数を　一万の位までのがい数で表しましょう。

①　４３８９７　　→　　約（　　　　　　　　　　）

②　６９００７　　→　　約（　　　　　　　　　　）

	がい数
チェックテスト２-2
	月　 　日
P7下～9
	４年　　　組

名前


　
◎　次の数を　一万の位までのがい数で表しましょう。

①　４３８９７　　→　　約（　　　　　　　　　　）

②　６９００７　　→　　約（　　　　　　　　　　）

	がい数
チェックテスト３-１
	月　 　日
P10
	４年　　　組

名前


①　四捨五入して、30000になる数を調べましょう。
[image: image3.wmf]　20000　　　　　25000　　　　　30000　　　　　35000
　　　　　　　　（　　　　　　）以上　（　　　　　　）未満
②　８４５８を上から１けたのがい数にすると（　　　　　　　　）
	がい数
チェックテスト３-2
	月　 　日
P11
	４年　　　組

名前


①　５４８枚の色紙を１００枚ずつのたばにすると、何たばできるでしょうか。切りEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(す),捨)てて考えましょう。　　　　（　　　　　）たば
　　　
[image: image4.png]


②　７９５ｇの洗ざいを２００ｇずつびんに入れます。全部入れるには、びんは何本必要でしょうか。切り上げて考えましょう。

（　　　　　）本

	がい数
チェックテスト４
	月　 　日
P12～13
	４年　　　組

名前


◎　がい数にしてから、計算をしましょう。

①　　２３０４＋１９４６

＝ （　　　　　　）＋（　　　　　　）＝ （　　　　　　　　）

	パン
	１２８円

	牛乳
	９５円

	おかし
	５５０円


②　いくら持っていけば、たりるでしょうか。
　　　パン　 +　牛乳　  +　 おかし
＝（　 　 　）＋（　 　 　）＋（　  　　）

	＝（　　　　　　）円

がい数
チェックテスト５
	月　 　日
P14～15
	４年　　　組

名前


◎　上から１けたのがい数にしてから、EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(みつ),見積)もりをしましょう。

①　入場料１８０円の動物園に２１０人で行くと、約何万円かかるでしょうか。　　　　　　　　　　　　　　約（　　　　　　）万円

②　一EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps15 \o\ad(\s\up 14(ぽ),歩)９８㎝の大男が３１０００ｍ先まで行くのに、約何万歩でつくでしょうか。　　　　　　　　　　　　約（　　　　　　）万歩

	がい数
チェックテスト６
	月　 　日
P16～17
	４年　　　組

名前


◎がい数にして、折れ線グラフに

表しましょう。

	年
	人口
	がい数

	H１５
	１０７８１
	１１０００

	H１６
	１２０８１
	１２０００

	H１７
	１２４３３
	１２０００

	H１８
	１３１０８
	

	H１９
	１４７０１
	

	H２０
	１５２９０
	

	H２１
	１５６８３
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